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  Na, erre mondják: az ész megáll, sőt vissza is néz! Azért ehhez, a dús
fantáziával megáldott emberi elme is kevés. Ez maga a csúcs, ahogyan a
képen látható személygépkocsi megállt Pécsett, a Vargha Damján utcában
(a felvétel a helyszínen készült). Mindezt történt 2013. február 28-án, 14 óra
után néhány perccel.   

A Baranya Megye Rendőr-főkapitányság épületétől jó öt méterre, a
gépjárművek előtt elzárt területen, egy hatalmas terepjáró állt, kora délután.
A vészvillogója mutatta, valami nagyon fontos ember lehetett vele, mert
sárgán jelzett a gép, a szélrózsa minden irányába.

A sofőr még arra sem vette a fáradságot, hogy a többi, szabályosan ott lévő
autóval párhuzamosan parkoljon, a tilos helyen. Itt valami nagyon komoly
államérdek lehetett a tét, mert különben, földi halandó ilyen orcátlan
megoldást aligha választhatott volna.

Ilyen csak meseország határában szokott lenni, meg néha a valóságban
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Nehéz az esetet minősíteni, szavakat találni rá. Ezért inkább ne is méltassuk
a cselekedet. De azért az elgondolkodtató, milyen a közlekedési morál a
baranyai megyeszékhelyen, úgy általában, ha ezt szemrebbenés nélkül
valaki meg merte tenni.

Miközben máskor, pár centis „belógások” miatt büntetnek, méghozzá
mérlegelés nélkül. Amiben nyilván igazuk van az eljáró hatóságoknak. De az
ilyen események után mégis joggal lehet elgondolkodni, a világ
igazságtalanságain. 

Tudatlan autósok

Kitört a zűrzavar szerdán kora este Pécsett, a Kórház téren. Ahol egy
buszon történt baleset, elesés miatt helyszínelt a rendőrség. Miközben az
egyik kollégájuk kiállt a kereszteződésbe, szabályozni a forgalmat. Bár ne
tette volna! Mert csak összezavarta a volán mögött ülők többségét. Akiknek
szinte fogalmuk sem volt arról, hogy ha egy hivatalos közeg szabályozza a
közlekedés rendjét, akkor a fényjelzőkészülék mindegy, mit mutat. Sokan
meredten bámultak, szorították a kormányt, lesték a pirosat, az ellentétes
utasításokat meg nem tudták értelmezni. Mindez azért lehetett így, mert nem
is sejtették a regulát, esetleg már régen elfeledték azt. Mindez csak
fokozódni fog, ha esetleg tényleg kiépítenek több villamos pályát a
városban. Az lesz még csak a galibák kiindulási pontja, ha majd tépelődnek
egyesek, kinek is van éppen elsőbbsége az utakon.
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